
ERRATA PORTARIA Nº 27.087/2020

No texto da Portaria 27.087/2020, item 2º, a qual nomeou o Sr. **PAULO REMY ENDRESS DE FARIAS FILHO** onde se lê: Diretor Técnico Administrativo, lotado na Secretaria da Pessoa Idosa, lê-se: “ Diretor de Atenção ao Idoso, lotado na Secretaria de Desenvolvimento e Inclusão Social.

Balneário Camboriú, 25 de maio de 2020.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito

Prefeito